

Результаты мониторинга подтверждают общую тенденцию к потеплению в высоких широтах. Положительная аномалия среднегодовой температуры воздуха в арктической зоне в 2021 году сохранялась и превышала норму на 2,9°С. При этом отмечается снижение темпов роста температуры. Продолжается тенденция к значительному сокращению площади ледяного покрова в Северном Ледовитом океане. За последние 50 лет площадь льдов в зимний период сократилась на 700 тыс. кв. км., а в летний – на 2,7 млн кв. км, что по площади превышает размеры острова Гренландия.

Подробнее: <http://old.aari.ru/misc/publicat/gmo.php>